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E’mmés: Fallacia accidentis, Ignoratio
*hehi, Petitio principii, Cercle vicieux.
t ‘; D_éﬁnir: vie végétative, vie sensi-
' Vie spirituelle.
ot . La distinction des actions bonnes
niozlall‘{aises ne dépend pas des opi-
% ni des lois humaines.
an . La servitude véritable est opposée
Toit naturel.
I _
: MATHEMATIQUES, PHYSIQUE,
CHIMIE. —o50 points. 2 heures.
® sort décide entre le groupe A et le
Pe B
Levamen sera nul sile candidat ne
Yrey, 0 bt?nir le quart des 250 points sur le
tup ¢ iré au sort et le septiéme sur cha-
¢ matieres du groupe.
by upe (Arithmétique, GGéométrie,
Yique).

gl‘ou

Le, ARITHMETIQUE.
ey CPérations doivent étre indiquées assez
g Dour étre suivies facilement.
pli'an:‘“‘e Popération suivante, en sim-
autant que possible:

3 9 5 4\ .1
+ )+1—9~

08 T ®T
~ Qha; St-il plug avantageux d’acheter du
2?40 % au prix de $6.55 par tonne de
g 8,0u de P’acheter au prix de $5.90
™ e de 2000 1bs? Indiquez la diffé-

3, o L Prix par livre.
dn n gagne 5% par cent en vendant
bien Urre $25.32 par cent livres; com-
bay | o28Nerait-on en le vendant 30 cents
llvre ?

s‘é.l.év(aa‘\nﬂ une banqueroute le passif
'lﬁmama’ $12,825 et I'actif 4 $7,980; on
“, ¢ la part du créancier dont la

e est de 83 645.

1 B GEOMETRIE.
LI P
Utpq onné un cercle, trouver le

% (Démy )
2
b.“’\tA 18 tout cercle les cordes se cou-

en ... ;
%Ilne“ Partiey réciproquement propor-
8. (Dém.)

3. Les surfaces de deux triangles sem-
blables sont proportionnelles aux carrés
de leurs cotés homologues. (Dém.)

PHYSIQUE.

1. Démontrez que, dans les machines,
ce que 1’on gagne en force, on le perd en
vitesse.

2. Définition et détermination des
poids spécifiques des solides et des gaz.

3. Action dynamique mautuelle des
courants électriques.

4. Formation des nuages.

Groupe B (Arithmétique, Algébre,
Chimie). ’
ARITHMETIQUE.
Mémes questions que ci-dessus.
ALGEBRE.
1. Trouver la valeur numérique de
(2a°—3ab®) — (Ja* —4a’b) x H(a®—1?)
L
sia=1%et b=—3.
2. Résoudre les ¢quations:
O e i 8 \
b (Ty—-8x)—y =11
b) 1+

2 1
6+~ T3¥x

3. A et B ontle méme revenu annuel ;
A épargne chaqgue année un-cinquiéme
de son revenu, tandis que B dépense an-
nuellement $320 de plus que A et se
trouve endetté au bout de quatre ans de
$880. Quel est leur revenu ?

CHIMIE.

=0

1. Propriétés physiques et chimiques,
usage et préparations du chlore et de
Pacide sulphydrique.

2. Reactifs des sels de mercure et d’ar-
gent.

3. Saponification.
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L. MATHEMATIQUES. —250 points.
2 heures.

gy Si e candidat ne peut obtenir la
0itié des 250 points, son examen sera nul.



